



Притча «Спор ветра с солнцем»

Носова Ольга Михайловна
учитель начальных классов МКОУ СОШ №
11

Курского муниципального района
Ставропольского края



Однажды сердитый северный Ветер и Солнце затеяли спор о том, кто из них сильнее. Долго они спорили и решили испробовать свою силу на одном путешественнике.

Ветер сказал: «Я сейчас вмиг сорву с него плащ!» И начал дуть. Он дул очень сильно и долго. Но человек только плотнее закутывался в свой плащ.



Тогда Солнце начало пригревать путника. Он сначала опустил воротник, потом развязал пояс, а потом снял плащ и понёс его на руке. Солнце сказала Ветру: «Видишь: добром, лаской, можно добиться гораздо большего, чем насилием».



ИСТОЧНИКИ

- <http://www.klass39.ru/pritchi-dlya-detej/> притча
- <http://900igr.net/up/datai/92885/0006-006-.jpg>
- <https://220lily.files.wordpress.com/2014/05/hqdefault.jpg>
- <http://yavix.ru/i/2/d/5/c551f83b8280613704c10e968ad19.jpg>
- <http://www.clipartster.com/images/94/clipart-wind-coloured-Q8zp8E-clipart.png>
- http://dmitrij.ucoz.net/_nw/0/28071617.png